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 جاهای خالی را باکلمات مناسب پر کنید. 

 25/0................. هم جهت است . تغییرات سرعتبردار شتاب متوسط با بردار ......الف( 

 25/0دهد..خود ادامه میتباسرعت ثاب.وارد نشود ، به حرکتب(اگر جسمی بر روی خط راستی در حرکت باشد و برآن نیرویی 

 25/0. ..................باعث راه رفتن رو به جلوی شخص می شود. اصطکاک جنبشینیروی . ج(

 25/0.............. می نامند. مکانیکیموجها را .....برخی از موجها برای انتشار  نیاز به محیط مادی دارند این گونه د( 

1 

1 

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارتهای زیر را با حرفهای )د( یا )ن( مشخص کنید : 

 25/0د الف( حرکت جسمی که سرعت آن مدام در حال کاهش است ،الزاما کند شونده است . 

 25/0ن  گرفت .ب( نیروهای عمل و عکس العمل را می توان برآیند 

 25/0ن  .ج( تندی انتشار موج به جنس و ویژگی های محیط انتشار بستگی ندارد 

 25/0  دد(بسامد نوسانگر وزنه و فنر به دامنه نوسان بستگی ندارد. 
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25/1  

 ( 25/0) هر قسمت  از داخل پرانتز گزینه درست را انتخاب کنید .

 ( است . لحظه ای  –زمان معرف سرعت ) متوسط  –الف ( شیب خط مماس بر نمودار مکان 

 .است)مماس – ودعم( تحرک یرمس بر همواره آن سرعت بردار جهت کند، می حرکت خمیده مسیر یک روی جسم وقتیب( 

 کند شونده ( است .  –تند شونده تعادل نزدیک می شود ، حرکت نوسانگر ) ج( وقتی یک نوسانگر ساده به وضع 

 ( در همان محیط استعرضی –عرضی( در یک محیط جامد بیشتر از تندی انتشار امواج )طولی  – طولیامواج )تندی انتشار د( 

3 

1 

 ( پر کنید. x, -xسرعت ثابت ،  –کند شونده  –زمان روبرو جاهای خالی را با کلمات ) تند شونده  -با توجه به نمودار سرعت 

 
   

 

 

 جهت حرکت  نوع حرکت بازه زمانی

        x-  کندشونده 1tصفر تا 

1t  2تاt تندشونده  

2t 3تاt  سرعت ثابت  
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 هر یک از مفاهیم فیزیکی زیر را تعریف کنید .

                                      5/0         تمایل اجسام به حفط وضعیت خود هنگامی که نبروی خالص وارد برآنها صفر است. الف( لختی 

 5/0 بیشینه فاصله یک ذره از مکان تعادل    ب( دامنه موج 
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1 

 استنباط خود را از شکل های زیر بنویسد . 

در شکل  الف با افزایش نیروی وارد بر جسم شتاب آن نیز افزایش می یابد. در شکل ب با اعمال نیروی ثابت و افزایش جرم 

 جسم شتاب وارد بر آن کاهش می یابد. بنابراین شتاب با نیرو رابطه مستقیم  با جرم رابطه عکس دارد. 

 ب                                         الف 
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1 

 موج طولی و عرضی را جداگانه تعریف کنید و مشخص کنید در هر یک از شکل های زیر چه نوع موجی در حال انتشار است؟

  
 الف                                                                                                          ب                

ستای نوسان ذرات بر راستای انتشار موج عمود باشد را موج عرضی و موجی را که در آن راستای  نوسان موجی که در آن را

 ذرات و راستای انتشار موج یکسان باشد را موج طولی گوییم. 
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75/0  

 

 

75/0  

 

 

5/0  

 

 

5/0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید . 

الف ( دو لیوان از لبه میزی سقوط می کنند. یکی به زمین برخورد کرده و می شکند، اما دیگری بر روی تشک ابری می افتد و 

 نمی شکند . علت آن را توضیح دهید. 

به  ب( از ارتفاع معینی گلوله ای رها می شود و لحظه ای بعد گلوله دیگری از همان نقطه رها می شود، تا رسیدن گلوله ی اول

فاصله بین دو گلوله مدام در حال افزایش است زیرا در ثانیه های متوالی در زمین فاصله بین دو گلوله چگونه تغییر می کند؟ 

 سقوط آزاد جابجایی متحرک رو به افزایش می باشد. 

خود میخواهد هنگامی که خودرو ترمز می کند ، سرنشین  ب( نقش کمربند ایمنی در هنگام ترمز کردن خودرو چیست ؟

وضعیت قبلی خود را حفظ کند )اینرسی( بنابر این رو به جلو پرتاب میشود و کمربند ایمنی مانع از برخورد شخص با قسمت 

 جلویی خودرو و مانع از آسیب می شود.

 ج( در شکل زیر ساختمان نیمه بلند بر اثر زلزله فروریخته است ، دلیل پابرجا ماندن ساختمان بلندتر چیست ؟ 
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                                                                                   ب                                                الف
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 چند متر است؟hمتر جابجا می شود، ارتفاع 45رها می شود و در آخرین ثانیه سقوط  hگلوله ای در شرایط خلا از ارتفاع 
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5/1  

                                                      چون نیروی اصطکاک بیشتر از نیروی محرک است بنابرین جسم ساکن می ماند.                                                             الف (   
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1 

 شیب نمودار نشان دهنده نیروی خالص می باشد. می دانیم که 
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  جمع نمرات                                                                     20
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